

时政

促文旅复苏助力广州百业复兴

7月17日晚举办系列活动启动仪式,将分批发放3000万元“广州文旅惠民消费券”

新快报讯 记者李佳文 实习生黄津 通讯员穗文广旅宣报道 7月13日上午举行的广州第155场疫情防控复工复产新闻发布会上透露,7月17日晚开始,“广州欢迎你”文旅复苏助力百业复兴系列活动将于广州塔举办启动仪式。同时陆续启动的还有欢乐周、幸福年系列活动,共同打造惠民文化旅游品牌。当天晚上8时开始,广州还将向全社会分批发放价值3000万元“广州文旅惠民消费券”。相关系列活动将持续到明年2月。

广州市文化广电旅游局负责人透露,7月17日晚将举办“广州欢迎你”——

文旅复苏助力百业复兴启动仪式暨名家周末大舞台首演活动,全市11个区也设置活动现场。

为鼓励市民、游客广泛参与,深入推进文旅惠民,7月17日晚上8时开始,广州将向全社会分批发放3000万元“广州文旅惠民消费券”,广大市民和游客可以通过微信“爱游广州”小程序、“广州市文化广电旅游局”和“爱游广州”微信公众号进入活动页面,每天14时和20时两个时间段领取。

此次活动以“政府补贴、平台让利、商家打折”为原则,面向广州市民及有计

划来广州旅游的外地游客。消费券分为“通用券”和“长隆券”,其中“通用券”可用于景区、酒店、民宿、旅行社和书店文创等文旅企业,“长隆券”则为长隆集团专项使用券。

据介绍,在启动仪式后,广州还将推出“欢乐周”活动。7月17日至26日,市区共同策划14项形式多样的文化旅游主题活动,包括“羊城之夏”2020广州市民文化节开幕式、2020年广州市群众文艺精品巡演和群文公益讲座启动仪式、广州艺术节系列展演活动等文艺演出,在全市持续掀起欢乐热潮。

精心策划组织的“100条市内精品旅游线路”“100个网红打卡地”等配套活动也将同步进行。

“欢乐周”之后,还将持续开展“幸福年”活动。今年7月至明年2月,陆续开展27项大型活动,包括引进世界七大著名嘉年华精品项目,举办广州长隆世界巡游嘉年华等,不断促进广州文旅市场复苏兴旺。

结合此次活动,本地龙头旅行社广之旅围绕广州全新的旅游资源,推出多款全新体验的优质广州市内游产品,引导市民走出家门,放心旅游、放心消费。

走向我们的小康生活 决战决胜脱贫攻坚

潮州市饶平县浮滨镇大新溪村党建指导员创新消费扶贫新模式

自掏腰包签订助农协议 贫困户可年增收约20万



■种植茶叶能给农户带来比较理想的收入。

受访者供图

满田沉甸甸的稻穗压弯了稻秆,收割的时节到了。潮州市饶平县浮滨镇大新溪村的贫困户杨来合看在眼里,喜在心中。虽然儿子还未返工,但扩种的9亩水稻丰收了,还没下地就被预订一空,仅此一项就能增收近4万元,和儿子打工相比一点儿不差。

杨来合能顺利扩种水稻,离不开大新溪村党建指导员郑义德的鼎力相助。针对村里因疫情影响不能返工,收入受影响的贫困户家庭,他想出《助农协议》的好点子,并自掏腰包垫付资金,帮助他们扩大种植规模,增加收入。预计签订《助农协议》的两户农户今年可分别增收约4万元和20万元。

■新快报记者 方轶

自掏腰包

他给贫困户注入脱贫信心

郑义德是潮州市文化广电旅游体育局驻大新溪村的党建指导员,春节后入户走访时,贫困户杨来合告诉他,因为疫情,儿子不能回广州工作,家里少了一个稳定的收入来源,他想多租几亩地种,增加家里的收入。听到杨来合的想法,郑义德非常赞成,“现在务农的年轻人不多,杨来合是种田好手,有他带着儿子种田,是件好事。”

想法很好,可资金不足让杨来合一筹莫展。为了帮他解决资金难题,郑义德先去询问了镇扶贫办。“扶贫办说没有这样的先例,而且扶贫资金管理很严格,小规模申请不太现实,于是我决定自掏腰包,和杨来合签订协议。”

根据这份《助农协议》,郑义德垫付2000元,并承诺收购杨来合种植的水稻和芋头。有了资金,又有了销路保证,这让杨来合吃下一颗定心丸,放心大胆地

实施自己的扩种大计。他买来除草机和水稻种子、化肥,在村里一块荒地上开垦出6亩良田,再在隔壁桥头村租地3亩,都种上优质水稻。在他和儿子的精心管养下,饱满的稻穗已经挂上了稻秆,再过半个月就可以收割了。预计今年可以收获1.8万斤水稻,按一百斤220元算,杨来合家今年光水稻就可以增收39600元。

对于《助农协议》上的收购承诺,郑义德哈哈大笑,“完全不担心,去年我就帮他家卖了很多水稻,今年这些水稻已经通过朋友圈预订光了。”

效率提升

种植能手可年增收20万元

大新溪村贫困户张子明家的情况和杨来合差不多,也是一家三口,以前儿子在深圳打工,他们夫妻俩在家种茶务农。张子明不仅是一位种茶制茶能手,种潮州柑也很在行。一家人勤劳肯干,在扶贫队的帮扶下,日子越过越好。

可疫情来了,儿子没法返工,农产品又一度滞销,打击了张子明的种植积极性。郑义德几次到他家走访,跟他谈心,鼓励他放下疑虑,并和他签订《助农协议》,先行垫付4000元,并承诺购买他种的茶叶和潮州柑。张子明盘算后,购买了一台采茶机和化肥,还和儿子一起修筑了茶园路,自此,种植效率大大提高。他家25亩茶园春茶收成了2000斤,增收大约11万元,加上6亩潮州柑,预计今年能收入近20万元。

“他家种的白叶茶是和凤凰单丛齐名的潮州茶叶,很受市场欢迎,潮州柑也很好吃,去年我在朋友圈就卖了好多,根本不用担心销售的问题。”郑义德告诉新快报记者,通过他在朋友圈的推广销售经验,他发现越来越多人乐意购买扶贫产品,都很支持扶贫,这也让他愿意自掏腰包与贫困户签订《助农协议》,“既能帮助他们,又没有风险,这样的好事当然要做。”

32个文旅项目 昨天集中签约

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员钟飞兴 范敏玲 龚成林报道 7月13日上午,广州市黄埔区、广州开发区文化旅游产业项目集中签约、揭牌活动在科学城会议中心举行。32个文化旅游产业项目落户黄埔,投资总额21.57亿元。

一年一度的中国游戏产业年会是中国游戏行业规格最高的盛会,2020—2022年度连续三年的中国游戏产业年会将落户黄埔区举办。届时,中国游戏产业的大咖将云集黄埔,助力广州打造“动漫游戏产业之都”。

当天集中签约的项目中,多个知名动漫产业项目落户黄埔。其中包括家喻户晓的“灰太狼与喜羊羊”金牌制作团队——广东奥飞主题文化科技有限公司,企业位于中新广州知识城奥飞文创中心,计划在未来五年结合自有动漫IP,开展室外主题乐园的设计和经营。

广东年底前 实现不动产登记 金融服务全覆盖

新快报讯 记者沈逸云 通讯员冯建奎报道 新快报记者7月13日获悉,广东省自然资源厅、中国人民银行广州分行等近日联合印发《广东省不动产登记金融服务系统推广方案》,提出到2020年底前不动产登记金融服务实现全省所有银行业金融机构全覆盖,推动单一抵押权业务网上直办。2021年底前,推动复合流程抵押权业务网上直办和全省跨区域“随意办”。

据悉,该项不动产登记金融服务已在清远、韶关完成试点并获成功,两市辖区内所有办理不动产抵押业务的银行已实现100%全覆盖。半年试点期间,已通过该服务系统完成抵押登记3万余宗。目前,省自然资源厅正会同中国人民银行广州分行、广东银保监局,积极开展包括汕头、惠州、中山、江门、阳江、肇庆6市在内的第二批不动产登记金融服务的推广工作。

据统计,继省自然资源厅与四大国有银行在广东开展不动产登记+金融服务以来,截至目前,全省已有2700多个银行网点开通了便民服务窗口,为各银行和群众办理不动产抵押贷款带来了便利。